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Φθιώτιδος Συμεών: «Η εν Χριστώ ζωή είναι δύο 
λέξεις: ορθοδοξία και ορθοπραξία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την έναρξη του νέου ιεραποστολικού έργου για το νέο 
εκκλησιαστικό έτος 2024 – 2025 στην Χριστιανική Εστία 
Λαμίας ευλόγησε την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στις εγκαταστάσεις της 
Χριστιανικής Εστίας στην Πλατεία Αθανασίου Διάκου στη 
Λαμία.

Τον Σεβασμιώτατο καλωσόρισε εκ μέρους της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο 
ΣΩΤΗΡ», ο κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, υπεύθυνος της Χριστιανικής Εστίας 
Λαμίας, εκφράζοντας για μία ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη όλων των συνεργατών 
αδελφών, εργατών του ιεραποστολικού έργου της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας, για 
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την πατρική στήριξη και έμπρακτη αρωγή, την οποία προσφέρει απλόχερα ο 
Επίσκοπος σε όλους τους τομείς του έργου της Χριστιανικής Εστίας, 
αναφερόμενος στην σπουδαιότητα της αυτοπρόσωπης παρουσίας του Επισκόπου, 
τόσο στην έναρξη των δράσεων, όσο και σε κάθε δράση, η οποία πραγματοποιείται 
καθ΄όλο το Εκκλησιαστικό έτος, υπογραμμίζοντας παράλληλα την άψογη 
συνεργασία με την τοπική Εκκλησία επ’αγαθώ των πιστών της περιοχής.

Μετά την τέλεση του Αγιασμού, η παιδική χορωδία της Χριστιανικής Εστίας, 
καθώς και τα μέλη της Βυζαντινής χορωδίας απέδωσαν ύμνους και άσματα, ενώ 
παρουσιάστηκαν σε video και όμορφες στιγμές από την Κατασκηνωτική ζωή των 
παιδιών το φετινό καλοκαίρι στο Ελευθεροχώρι Φθιώτιδος.

Η δίδα Αικατερίνη Μαυρομάτη, υπεύθυνη του Κύκλου Μελέτης Αγίας Γραφής 
της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας, παρουσίασε το φετινό θεματικό σύνθημα του 
ιεραποστολικού έτους 2024 – 2025: «ἘμοὶγὰρτὸζῆνΧριστὸς» και στο τέλος της 
εκδηλώσεως προσεκάλεσε ο κ. Σταθούλιας τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών να 
αναπτύξει την πρώτη ομιλία για τη νέα χρονιά.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αρχικά συνεχάρη πατρικώς τον Πρόεδρο, τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Ηθικοθρησκευτικού Συλλόγου «Ο Ευαγγελιστής 
Λουκάς», καθώς και όλους τους συνεργάτες και διακόνους της ιεραποστολικής 
αυτής κινήσεως και χαρακτηριστικά τόνισε ότι «η εν Χριστώ ζωή είναι δύο λέξεις: 
ορθοδοξία και ορθοπραξία. Λόγος έμπρακτος και πράξις έλλογος».

Στη συνέχεια ο κ. Συμεών παρουσίασε την διδασκαλία του Αγίου Νικολάου 
Καβάσιλα «Περί της εν Χριστώ ζωής» και συγκεκριμένα το περιεχόμενο των 7 
λόγων του Αγίου.

Ο κ. Συμεών ανέπτυξε με πρακτικό τρόπο την αναγκαιότητα να αντιληφθεί ο 
χριστιανός όχι διανοητικά αλλά εμπειρικά την έννοια της Θείας Οικονομίας και 
μέσα από αυτήν να καλλιεργήσει την μνήμη του Θεού. Ακολούθως ο κ. Συμεών 
αναφέρθηκε διαδοχικά στο Βάπτισμα, στο Χρίσμα και στην Θεία Ευχαριστία και 



στο Ναό και το Ιερό Θυσιαστήριο ως κέντρο της ζωής του ανθρώπου.

Ακολούθως ο κ. Συμεών αναφέρθηκε στην καλλιέργεια των καλών λογισμών και 
στην προοπτική αποκτήσεως πνευματικής καταστάσεως μέσα από την διαρκή 
μετάνοια και την εξελικτική πορεία της πνευματικής μεθηλικίωσης με προοπτική 
την τέλεια αγάπη, που είναι η ζωή της θέωσης, το όντως κατά Χριστόν ζην.

Τέλος, ο κ. Συμεών εξέφρασε την ευαρέσκειά του για το έργο της Χριστιανικής 
Λαμίας και έδωσε την ευχή του για όλες τις δράσεις της νέας χρονιάς.







  
















